

各位

会社名 大丸エナウィン株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 古野 晃

証券コード 9818 東証スタンダード

問合せ先 取締役常務執行役員総務部長 宮前 雅彦

電話番号 (06)6685-5106

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の変更(拡充)について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社は、株主様の日頃のご支援に感謝することを目的として株主優待制度を実施しております。 この度、より一層当社株式への投資の魅力を高めることを目的として、株主優待制度を変更(拡充) することといたしました。今後も安定かつ充実した株主還元の継続を目指してまいります。

2. 株主優待制度変更の内容

【変更前】

基準日	保有株式数	継続保有期間	優待内容
3月末日	100 株以上 1,000 株未満	要件なし	クオカード 500 円分
	1,000 株以上		選択型ギフト 3,500 円相当

【変更後】

基準日	保有株式数	継続保有期間	優待内容
3月末日	100 株以上 1,000 株未満	要件なし	クオカード 1,000円分
	1,000 株以上		選択型ギフト 5,000 円相当

3. 新制度の適用開始時期

2025年3月31日現在の株主名簿に記載された株主様から変更後の新制度を適用いたします。

以上